

Собранные Нефтеюганским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему начальнику управления внутренних дел по городу Нефтеюганску Сергею Дубскому. Он обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что Дубский, являясь начальником органа внутренних дел, дал незаконное указание об использовании служебных автомашин марки «LEXUS RX300» и «TOYOTA CAMRY» для перевозки своей супруги к месту ее работы в Сургутском филиале ООО «Газпромтранс», расположенном на станции Промышленной Сургутского района.

Бесплатные для семьи бывшего начальника УВД поездки, повлекли причинение материального ущерба для УВД по г.Нефтеюганску на общую сумму более 35 тысяч рублей.

Приговором суда Дубскому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год с отбыванием в колонии общего режима.

{youtube}ldFclOt-da4{/youtube}

{youtube}kuC3VcJYYeA{/youtube}

Источник: [Официальный сайт СУ СК РФ по ХМАО-Югре](#)

Ссылки по теме:

[Злоупотребления довели полковника МВД до колонии \(УралПолит.RU\)](#)

[Дело полковника Дубского. Подробности из зала суда. \(СИА-ПРЕСС\)](#)

[В ХМАО осужден высокопоставленный силовик. Его взяли под стражу прямо в зале суда \(URA.Ru\)](#)